



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 12 od 15

Program za sportske korisnike: 24-časovni servis za reli automobile

- › Toksport WRT će izvesti četiri FABIA Rally2 evo 2022. i dobiti fabričku podršku u FIA Svetskom reli šampionatu
- › ŠKODA Motorsport nudi rezervne delove i tehničku podršku na mnogim reli događajima

Beograd, 27. jun 2022 – ŠKODA Motorsport podržava brojne timovi kupaca na međunarodnom reliju od 2020. Nakon kupovine ŠKODA reli vozila, usluga uključuje sveobuhvatnu nabavku rezervnih delova i tehničku podršku na zahtev. Na čelu timova kupaca je nemački tim Toksport koji podržava fabrika WRT. Prošle godine, Norvežanin Andreas Mikkelsen vozio je za tim sa sedištem na Nirburgringu gde je osvojio titulu vozača na WRC2 šampionatu sveta, kao i titulu šampiona Evrope. Ove godine, tim ima dve posade u WRC2 kategoriji FIA svetskog reli šampionata sa braniocem titule Mikelsenom i još tri vozača.

Nakon brojnih uspeha sa fabričkim timom poslednjih godina, fokus u ŠKODA Motorsport-u je okrenut ka sportskom programu za kupce, započinjući sezonu 2020. sa sveobuhvatnim spektrom usluga. Ponuda uključuje sveobuhvatnu nabavku rezervnih delova kao i radove na reviziji motora, menjača i komponenti šasije kao što su amortizeri. Nakon kupovine reli vozila iz Mlade Boleslave, ŠKODA Motorsport nudi ovu tehničku podršku timovima na brojnim reli događajima u okviru pomoći na licu mesta. Na zahtev, timovi će dobiti predloge za postavljanje za predstojeće relie, kao i tehničke biltene i obuku za svoje inženjere i mehaničare. Direktan kontakt sa timovima počinje čim naruče reli automobil od kompanije ŠKODA. Prodajom vozila i rezervnih delova se isključivo bavi ŠKODA Motorsport.

Pomoć na licu mesta i 24-časovna podrška

Odlična korisnička usluga i pouzdanost vozila su ključni za uspeh programa za korisnike u motosportu, zbog čega se svi timovi kupaca mogu osloniti na ŠKODA Motorsport podršku 24-7. U FIA Svetskom reli šampionatu, timovi takođe imaju opciju da koriste ŠKODA Motorsport kamion za podršku, opremljen nizom rezervnih delova, koji je dostupan na odabranim rundama WRC-a i određenim događajima u FIA Evropskom reli prvenstvu (ERC).

Odbrana naslova operacije sa Toksport WRT

Nemački tim Toksport WRT dobija sveobuhvatnu fabričku podršku. Tim, sa sedištem na Nirburgringu, osvojio je titule vozača u WRC2 i ERC prošle godine sa ŠKODA fabričkim vozačem Andreasom Mikkelsenom, između ostalih. Uspešna odbrana WRC titule je cilj za sezonu 2022. Sa pobedama na legendarnom reliju Monte Karlo i reliju Švedska, Andreas Mikelsen je odlično počeo. Pored aktuelnog svetskog i evropskog šampiona, Toksport WRT se oslanja na talentovane mlade vozače u WRC2 kategoriji FIA svetskog reli šampionata i pokriva do četiri vozila u dva tima. Bolivijac Marko Bulasija, Rus Nikolaj Grjazin i Emil Lindholm iz Finske takmičiće se za Toksport WRT u različitim rundama WRC-a 2022. godine.



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 13 od 15

ŠKODA Motorsport program za sportske kupce počeo je sa modelom FABIA S2000

ŠKODA Motorsport je pokrenuo svoj sportski program pre nekih 13 godina. Debi modela ŠKODA FABIA S2000 je bio 2009. godine, ali nije označio samo povratak ŠKODA Motorsport-a u fabriku na međunarodnom reliju; ŠKODA je takođe počela da isporučuje ovo vozilo, koje je posebno ciljano na isplativ sport za kupce, timovima kupaca i prodala je 63 vozila. Ovo je označilo početak uspešne priče: od tada se sedište ŠKODA Motorsporta, nedaleko od Mlade Boleslav, proširilo na površinu od 3.844 m² proizvodnih i magacinskih objekata, kao i 1.859 m² poslovnog prostora.

Više informacija:

Aleksandra Đokić

Direktor marketinga

P +381 11 3072 872

aleksandra.djokic@autocacak.co.rs